

Rožnov pod Radhoštěm

Zastupitelé budou schvalovat miliony pro kulturní centrum

Stavba kulturního centra v Rožnově pod Radhoštěm je zase o krok blíže. Město už převzalo kompletní dokumentaci připravované stavby, která má sloužit k promítání, divadelním, hudebním a jiným kulturním či společenským akcím. Vyhotovila ji společnost Archteam vedená architektem Milanem Rakem.

„Kompletní dokumentace pro výběr zhotovitele je poměrně rozsáhlé dílo. Využili jsme odborníků, abychom ho zkontrolovali po všech stránkách,“ uvedl starosta Rožnova Radim Holíš. „Dokumentace obsahuje všechny připomínky z oponentury či z výrobního výboru. Byla postupně představena stavební komisi, kultur-

ní komisi a samozřejmě vše představíme zastupitelům na prosincovém zasedání, které se koná 10. prosince od 14 hodin. Bude to právě zastupitelstvo města, které rozhodne, jak dále budeme pokračovat,“ připomněl starosta.

S veřejnou soutěží na zhotovitele se může začít v únoru 2020. Aktuální cena kulturního centra podle dokumentace činí 224 milionů korun včetně DPH.

„Je to více než původně zastupitelstvem města zastropovaná cena stavby (175 milionů s DPH), ale cena to není konečná. Může se snížit změnami ve vybavení, snížení může přinést také veřejná soutěž,“ je přesvědčen Holíš. Teď podle něj bude důležité



Moderní stavba Centrum bude sloužit k promítání, divadelním, hudebním a jiným kulturním či společenským akcím. Foto: Archiv MěÚ Rožnov p. R.

rozdíl v původně zastropované a aktuální ceně vysvětlit.

Rozpočet na příští rok, který je sesta-

ven jako vyrovnaný ve výši 646 milionů korun a zastupitelé ho mají schvalovat rovněž na prosincovém zasedání, počítá s tím, že se s projektem začne. Kulturní centrum plánuje radnice zaplatit z vlastních peněz, úvěru a dotace.

„Zásadním bodem tohoto rozpočtu je rozhodnutí o přijetí investičního úvěru ve výši 127 milionů korun, kde 60 milionů je samotný úvěr na dofinancování staveb kulturního centra a přístavby knihovny, 67 milionů je částka na přefinancování částky za budoucí dotace na pasiv obou zmiňovaných budov,“ dodal vedoucí finančního odboru rožnovské radnice Martin Hrnčárek.

– **Martina Malá**